

离了仍是朋友

高晓松、徐粲金昨分别发声明承认离婚已一年 友好分手后,二人目前正带女儿一起旅行



6月27日晚,网传高晓松三个月前已与小19岁的妻子离婚,净身出户。昨天上午,高晓松发长文称,去年6月已离婚,将与妻子共同抚养女儿。高晓松前妻徐粲金也随后发表声明,称离婚原因是高晓松“不快乐,想要自由”。但二人均未对财产划分问题作出回应。

虽然两人的分开让不少网友惋惜,但和平分手的结局以及“还会以朋友相待”的状态让网友们联想到,同样是明星的黄奕却展开了狗血离婚大战,不禁祝福二人:“散买卖不散交情这句话用在他们身上最合适了,希望各自都能找到幸福。”

现代快报记者 陆一夫



高晓松和妻子徐粲金曾被网友认为是郎才女貌

高晓松离婚 声明全文

我们,词曲作者高晓松与时尚设计师夕又米于2007年2月结婚,婚后育有一女。我们因生活方式以及对未来规划之分歧,于去年(2013年)6月签署离婚协议,友好分手。在婚姻存续的六年半中,无论侨居海外还是回国创业,我们始终相敬如宾,相互扶持,共度了一段难忘人生。离婚后,我们也将共同抚养女儿长大,尽到做父母应尽之责,给女儿全部的爱与关怀。我们也会如挚友般相处,支持对方的事业与生活,并祝福对方找到今后的人生伴侣。

感谢双方亲朋好友多年来的厚爱,感谢媒体朋友和双方粉丝的关怀,感谢时光于流逝中的恩宠,感谢成长与回望,感谢缘分,感谢信仰。

聚散自有天注定,不怨天不怨命,但求有山水共作证。

(因得知消息前来求证的媒体朋友越来越多,特发此声明。我们深知作为公众人物之得失与义务,双方家人也均能理解与承受。惟愿媒体朋友们念在小女尚未成年,人跟不拆,点到即止,我们感激不尽。)

高晓松承认离婚一年,净身出户未证实

前晚9点,有网友在微博上爆料称:某知名音乐人、主持人兼胖子已于两三个月前和年轻老婆离婚,净身出户。昨天上午9点多,高晓松就发表长微博亲证离婚,表示双方“由于生活方式以及对未来规划产生分歧”,友好分手,时间是2013年6月份。据悉,两人于2007年2月份结婚,婚后育有一女,高晓松表示会与前妻共同抚养女儿长大。同时高晓松强调和前妻“会如挚友般相处,支持对方的事业与生活,并祝福对方找到今后的人生伴侣。”

徐粲金透露离婚原因:他不快乐

之后,徐粲金也在微博上发表声明,披露了更多两人离婚的细节。对于离婚原因,女方透露是高晓松主动提出“理由是,和我在一起生活他(高晓松)感到不快乐,他想要更多的自由和创作空间”。

徐粲金在声明中还提及自己离

婚后开始创业,并未享受到“高夫人”头衔带来的种种资源。就高晓松“净身出户”传闻,徐粲金经纪人郭女士也代为否认:“据我所知,事实并非如此,他们的具体财产分配情况我虽然不太清楚,但她(徐粲金)一开始创业真的挺不容易。”

友好分手获赞,网友劝黄奕学习

高晓松和徐粲金的分手相当低调,没有选择唇枪舌剑,而是心平气和地分开,被网友称为“和平分手”的典范。在高晓松的声明中提到双方友好分手,“我们将共同抚养女儿

长大,也会如挚友般相处。”而徐粲金也在声明中提及两人关系的发展,“我和晓松还会以朋友相待,共同培养女儿成长。也祝愿我们各自有更美好的人生。”

看到两人如此理智地分手,不少网友联想到黄奕最近狗血的离婚大战。有网友说:“黄奕夫妻两个真应该学学人家,家里那点破事搞得人尽皆知,把自己的形象都毁了。”

链接

高晓松比徐粲金大19岁 曾两度传婚变

据悉,高晓松的前妻徐粲金,为内地知名时尚博主、服装设计师。2007年2月结婚,婚后育有一女。由于徐粲金比高晓松小19岁,这对“老少配”一直是媒体和网友们关注的焦点。

高晓松接受采访时曾形容婚姻很“和谐”,“她跟我一起的时候还很年轻,甚至还没进入社会,所以她的基本世界观都是我塑造的。我老婆对这个世界的看法,甚至听什么音乐、看什么电影,都是我影响的,所以我们大部分的想法都很一致,我觉得这样很幸福。”

2010年,网上曾经有人爆料称某热门选秀节目评委的80后老婆劈腿,当时众多网友猜测是高晓松,不过并没有得到回复。

2013年两人再次传出离婚传闻,当时高晓松经纪人阎小姐,坚决否认了此事。同时,高晓松妻子的朋友也站出来表示,高晓松夫妻感情很好,自己与徐粲金都觉得此事莫名其妙。

★中国十大高考复读品牌教育机构 ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元 高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班! 天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校2014年7月13日召开名师交流会及免费试听体验课。7月21日开始补课,开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线: 400-0506-188

- 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ:781000183
- 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com
- 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338
- 全封闭寄宿校区:河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 025-66911336 13512542352
- 中考·高一: 66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!

群英 暑假班 第一期 7月3日 开课

小升初、初升高衔接班 新小三至新高三各科精品小班 1对1个性化辅导

中小学各科暑期衔接班

众所周知,暑假是给孩子们放松的时间,但学习的延续性又让孩子在暑假不能完全与学习脱节,孩子们爱玩的天性很容易让其遗忘之前学过的内容,开学之后出现跟不上学习节奏,没有学习感觉的状态,每年都有很多家长为此头痛不已。

为了帮助学生更好地利用暑假时间做好新学期的衔接,特开设小学、初中、高中各科衔接班,小班教学,精选内容、突出重点、突破难点、精讲精练,拓展解题思路并改进学习方法,夯实基础并预习新知识,让学生在开学时既能学得轻松又能取得优异成绩。

小升初衔接班

开设:分班考试集训班和新初一衔接班。

分班考试集训班:主要针对初中学校的分班考试,结合初中老师出卷的特点、中小学衔接的考点,总结、归纳小学阶段知识点并拓展、提高,以帮助学生在分班考试中取得满意的成绩!

新初一衔接班:帮助学生尽快适应初中的教学模式,提前预习初一知识,了解并掌握初中的学习方法,养成良好的学习习惯,培养学生自主学习的能力,顺利完成由小学到初中阶段的衔接,为中学学习奠定坚实的基础!

初升高衔接班

高中教材与初中相比内容多、知识跨度大、难度高、抽象思维增加、知识体系不衔接,以及教师的教学方法与学生的学习方法存在着较大的差别等。另外,很多高中生都会体会到:抓住了高一,也就抓住了整个高中。

基于此目的,我校特开设初升高衔接班,带领学生提前预习高一知识,了解并掌握高中的学习方法,养成良好的学习习惯,培养学生自主学习的能力,顺利完成由初中到高中阶段学习的新跨越,在进入高中后一路领先!避免出现“初中优生,高中差生”的现象。每年该班期期爆满,欲报从速!

中考冲刺签约预备班

为帮助初三同学顺利考入心仪的高中,我校特开设初三语文、数学、英语、物理、化学精品小班,在暑期课程结束时,参加我校统一测试,合格者进入中考冲刺签约班学习,我校承诺包考一类或二类省重点(签约)。

我校中考冲刺签约班连续十二年,90%以上的同学达一类省重点线,100%同学达协议学校!

1对1个性化辅导

根据学生的需求、学习现状以及目标,紧密围绕重难点及考点,组合知识模块,制定个性化教学方案和讲义,执行一个学生一套教学方案,对症下药,击破瓶颈。

招生对象:传统课堂上学习效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。

教学模式:诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。

教学目的:让差生起飞;让中等生高飞;让尖子生飞得更高。

◆ 我校2014年暑期班第一期于7月3日开课,详情请咨询各教学点。

报名上课地址 ◆ 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆ 和燕路438号城市绿洲商业街内21、23号 86566869

◆ 瑞金路48号瑞金大厦4楼B座12、13室 84647680 ◆ 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢602室 58895561